
Bodimo pozorni tudi na to majhno dejanje. Zavestno, z voljo, ki je dejanje srca 

in razuma izpovejmo razločno in glasno AMEN: verujem, res je, tako je. Tudi 

tako bo rasla naša vera v Jezusovo resnično navzočnost pod podobo kruha.   

V času epidemije je bilo vsem vsiljeno prejemanje obhajila na roke. Po 

prenehanju epidemije je bil tudi ta ukrep umaknjen. Mnogi bi zaradi otrdelosti 

prstov obhajilo lepše in lažje prejeli na jezik. Tudi tisti, ki si pri ohranjanju 

ravnotežja pomagate s palicami, starši, ki v naročju držite otroka,… Poskrbimo 

za potrebno spoštljivost in svetost. Kakor prvoobhajanci bodo odslej vsi 

osnovnošolski otroci obhajilo prejemali na jezik. 

Tisti, ki obhajilo prejemate na roke, roke pravočasno iztegnite v višin prsi. Sveto 

hostijo zaužijemo pred duhovnikom in je ne odnašamo. Sv. Ciril Jeruzalemski je 

zapisal: »Ko pristopiš k obhajilu desno roko položi kakor prestol pod levo, zakaj 
sprejel boš Kralja; v upognjeno dlan sprejmi Kristusovo telo in odgovori Amen. 
Potem užij sv. Telo, a pazi, da ti ne pade kaka drobtinica na tla.« Vsak majhen 

delček hostije je Jezusovo Telo. 

Po prejetem obhajilu ne opustimo potrebne zahvale. To je lahko pesem, ki je 

primerna obhajilu in jo skupaj pojemo ali pa oseben pogovor z Jezusom. Temu je 

namenjan tudi trenutek tišine. Ne bojmo se uporabiti tudi klečalnika v klopi. Ta 

telesna drža mi bo pomagala k zbranosti, ki je v teh trenutkih še posebej 

pomembna. 

 ŠMARNICE imajo na prvem mestu namen, da gradijo odnos med otroki in 

Marijo. Mesec maj je priložnost, da ji izkažemo čast in se spomnimo, kako 

pomembno vlogo je igrala v življenju Jezusa. Razlog, zakaj sploh obstaja 

šmarnična pobožnost je prav to - da približamo Marijo otrokom. 
Šmarnice v Šentjerneju bodo ob 18.00 v atriju župnišča. Prav tako bodo  šmarnice 

še v naslednjih krajih: Ostrog, Cerov Log, Mokro Polje, Gorenja Stara vas, 

Vrhpolje, Mihovica, Čadraže, Razdrto, Hrvaški Brod, Ledeča vas, Sela, Gorenja 

Brezovica in Prapreče. Omogočimo otrokom priložnost za skupno premišljevanje 

in molitev in se tudi sami približajmo Mariji. Šmarnično pobožnost bomo skupaj 

zaključili v soboto, 31. maja, ob 18.00, v Lurdu. 

 MAJNIŠKI SHODI V LURDU 

4. maja bo prvi od shodov v Lurdu. Voditelj bogoslužja bo g. Martin Zlobko, ki 

je odgovoren za oblikovanje bogoslovcev, ki se pripravljajo na duhovniško 

službo. Tako bomo vstopili v teden molitve za nove duhovne poklice.  

11. maja, na nedeljo Dobrega Pastirja nas bo nagovoril g. Marko Čižman, ki je 

kaplan v Zavodu sv. Stanislava in poučuje verouk v osnovni in srednji šoli. 

Gospodinje se ga boste spomnile tudi po kuharskih receptih v Družini. 


